

## ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΓΑΠΗ ΤΗΝ ΕΙΡΗΝΗ ΤΗΝ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ

«Από τα παιδιά για τα παιδιά, με αγάπη»

Κυριακή 17 Ιανουαρίου 2016, 11.00

Κέντρο Φιλοξενίας Ελαιώνα

### Α΄ ΜΕΡΟΣ

-Καλωσόρισμα από δύο παιδιά (ένα αγόρι από τη **Jeanne d' Arc**- κι ένα κορίτσι από τις **Ουρσουλίνες**, που θα διαβάσουν το αντίστοιχο κείμενο). Μετάφραση στα αραβικά & τα φαρσί από μεταφραστές του Κέντρου Φιλοξενίας.

-Τρία τραγούδια (αγγλικό, ιταλικό, γαλλικό) από τα παιδιά της **Jeanne d' Arc**.

-Χορευτικό & «Χαρωπά τα δυο μου χέρια τα χτυπάω» από τα παιδιά των **Ουρσουλινών**.

-Δύο τραγούδια με συνοδεία κιθάρας & εικαστική δράση από τα παιδιά του **Αγίου Παύλου** με τη συμμετοχή των φιλοξενούμενων παιδιών.

-Διαδραστικά παιχνίδια από τα παιδιά του **Αγίου Ιωσήφ** με τα φιλοξενούμενα παιδιά.

-Διαδραστική κατασκευή μουσικού οργάνου από τα παιδιά της **Jeanne d' Arc** και τα φιλοξενούμενα παιδιά.

-Μουσικοί κανόνες από το **Λεόντειο Νέας Σμύρνης**, ώστε να συμμετάσχουν όλα τα παιδιά σε ένα διαδραστικό μουσικό παιχνίδι.

-Δύο τραγούδια (Τα παιδιά ζωγραφίζουν & Αν όλα τα παιδιά της γης) που θα αποδώσουν ΟΛΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΜΑΣ με τη συνοδεία δυο καθηγητών (ακορντεόν & κιθάρα) του **Λεοντείου Λυκείου Πατησίων**, καθώς τα φιλοξενούμενα παιδιά θα αποδίδουν ζωγραφικά τα λόγια του α΄ τραγουδιού σε ειδικό πίνακα που θα φέρει το σχολείο. Κατά την απόδοση του β΄ τραγουδιού θα σχηματιστούν 3 κύκλοι από (έναν από μικρά, έναν από μεγαλύτερα παιδιά, και έναν από μεγάλους φιλοξενούμενους, που όλοι μαζί θα το τραγουδούν.

### Β΄ ΜΕΡΟΣ

-Μοίρασμα μπλοκ ζωγραφικής-μαρκαδόρων που θα έχουν φέρει τα παιδιά του **Αγίου Παύλου**.

Το σχολείο θα κατασκευάσει και την ταμπέλα της εκδήλωσης στα ελληνικά, αραβικά και τα φαρσί, που θα κρεμαστεί στην είσοδο του χώρου, όπου θα πραγματοποιηθεί.

-Μοίρασμα καρδιών με ευχές (150 τεμάχια) που θα έχουν κατασκευάσει τα παιδιά του **Αγίου Ιωσήφ**.

-Μοίρασμα μπισκότων και γκοφρετών (150 τεμάχια) που θα έχουν φέρει τα παιδιά των **Ουρσουλινών**.

-Μοίρασμα ζαχαρωτών-καραμελών που θα έχουν φέρει τα παιδιά της **Jeanne d' Arc**.

-Μοίρασμα γλυκών προς όλους τους φιλοξενούμενους πρόσφυγες (μικρούς και μεγάλους, επακριβή αριθμό θα γνωρίζομε την Τρίτη πριν την εκδήλωση) που θα έχουν μαγειρέψει οι «**Μαριανοί Νέοι σε Δράση**».

Τέλος εκδήλωσης

-Ηχητική υποστήριξη (κονσόλα, μικρόφωνα, μεγάφωνα): από το **Λεόντειο Λύκειο Πατησίων**

-Αφίσα & Επικοινωνία της εκδήλωσης (προώθηση Δελτίων Τύπου): **Κάριτας Αθήνας**

-Άφιξη παιδιών: **10.30**

-Ένδυμα: φόρμες γυμναστικής